KoutpoabHasi pa6oTa no pycckomy i3bIKY
HA NMPOMEKYTOUYHOI aTTecTalun
AJIs1 2 -T0 KJ1acca Mo TeKCTY aIMUHUCTPAMHU
3a 2019-2020 y4yeOHbIii rox

JIMKTaHT

Ocenbro

Mp1 yacTo xoauM B Onmxaiiuii secok. Kpacus pycckuii jiec oceHbto. SIpkue Kpacku
panytoT ria3. [lagarT cyxue mucThs. 3emMilsl HOKpbhUIach NECTPHIM KOBpOM. LIlypmuT noa
HOTaMH TMOKyXJias TpaBa. B iecy cMoOJIKIIM NITHYBM NIECHU. Bo/ia B IECHBIX PyUYbsX YUCTAs.
XO0PpOIIO JBIIIATH CBEKUM BO3AYX0M. (40 coB)


https://dictants.com/3-klass/vhodnoj-diktant-3-klass/4-diktant-osenju.html

KoutpoabHasi pa6oTa no pycckomy i3bIKY
HA NMPOMEKYTOUYHOI aTTecTaluu
AJIs1 3 -T0 KJj1acca Mo TeKCTY aIMUHUCTPALMHU
3a 2019-2020 yuyeOHbIii roa

JAMKTaHT

Ocennss nopa.

IIpouwno 3HoMHOE nero. HacTynuiia 30510T1ast oceHb. 3arisHu B jec. [Io onmymkam
pacTyT rpudsl. Cpeau NoXKyXJI0H TpaBbl KPACHEIOT 1010CMHOBUKH. [1o kparo enpHuKa
MOYXHO HalTHU CKOJIB3KHE IPY31H, JYyIIUCTbIE PbKUKHA. CTapble ITHU MOKPBITHI ONIEHKAMM.
MoxoBble 00J10Ta yChITaHbl PyMSHOW KIIIOKBOW. Ha mosisiHe ropst rpo3bs psouHsl. [[Hu
cTosT noroxkue. Heb6o Beicokoe u npo3payHoe. Ha qHe pyubs BugHA Kaxaas TpaBUHKA.
YMOJIKAT NTAYBH rosioca. B yiecy TMIMHA U TOKOM.

CiioBa 115 CIIPAaBOK: PACTYT, YCBIMAHbI, PyMSIHOM, Ha MOJISTHE, TTOKOMH.

I'pammaTnyeckne 3aganus:

1 3a0anue

U3 3emnu nokazanacoe Monooas mpaska.

B npennoxxennn noA4epKHYTh IJIaBHBIE YWICHBI PEJI0KEHUS, HAJl KaKIbIM CJIOBOM yKa3aTh
4acTh PEYM.

2 3a0anue
Pa3o0path o cocTaBy: cmonucmole, RHOOCHEHCHUKU.

OTBeThI HAa rPAMMAaTHYECKHE 3a/IaHUS:
[Ip. Cym. I [Ipun.  Cymr.

1. W3 3emiu nokasajiach MOJ0OJ1ast TpaBKa.

2. CMOa-UCT-bI€, OJ-CHEXK-HUK-HU.



KontpouabHasi padoTa mo pycckoMy fi3bIKy
HA MPOMEKYTOYHOH aTTecTalum
1JI51 4 -10 KJ1acca Mo TeKCTY aAMUHUCTPAIUMN
3a 2019-2020 yueOHBIH 101

JIukTant

BecenHnee coJiHIe

Ha nebGe mosiBunoch Becennee coiHie. OHO pa3dyauino Bcex B Jjecy. [loBecenena
JIECHAs MOJIAHA. 30JIOTHIE JYYM COJHLIA NEpeieTanu OT TPONMHKHM K TponuHke. Kamembku
POCHI 3aUTpaJId B KAKJIOM IIBETKE, B KAk A0 TPaBUHKE.

Ho Bor Habexxana Ty4ya W 3akpbuia Bce He0o. 3arpyctuna npupona. Ctond mbuiu
noJsietren kK 03epy. OT pe3Koro BeTpa ¢ AEPEBbEB MOCHITATUCH CYXUE CYUbs.

Jlec rpo3no 3amymen. KpymnHble kammm Ao0XAs 3acTydanu 1o 3emiie. Ha Hei
MOSIBIJIMCH MOKpBIE TISITHA. Y Iapbl TpoOMa OTJTYIIMIIN BCIO MECTHOCTb.

Ho rpo3a 6sicTpo nponia. Tummmza. ToapKo ASTEN CTYYUT MO KOpE AYIUTUCTON
6epesbl. U cHOBa HaJI IECOM CBETHUT JIACKOBOE COJTHIIE. (94 cnosa)

I'pammaTnyeckoe 3aganue

1.Pa36epu o cocTaBy CI0Ba 21a0KUM, Oceeujaent, 20106KO.

2. BBIIIOIHU CHHTAKCHYECKUH pa36op mpemtoxkenns. Hax KaxapIM CII0BOM yKa)KU 9acTH
peun.

OTBeThbI HA TPAMMATHYECKHE 3a/IaHUSI:
1. raagtxtuMm, otcBenrtater, ronoB+Kk+ou

2. 1Tp. Cym. I'm. Tlpun. Cym.

Ot 3emuu uaet aerkuit nap. (IToBecTB., HEBOCKI., IPOCT., pacmp.)



Kourposabnasi paboTa no maremaTuke
HA NMPOMEKYTOUYHOI aTTecTaluu
AJIs1 2 -T0 KJ1acca Mo TEKCTY aIMUHUCTPANHA
3a 2019 - 2020 y4eOHbIi roa

1. Konst 3anucan Ha auck 3 mynbTdunsMma. [lepBoiit MynbThunsM qiutcs 15 MuH, BTopoit —
Ha 5 MUH KOpOY€ MEPBOT0, a TPETUN MYJIBTPUIBM UAET CTOJIBKO, CKOJIBKO MEPBbIT
1 BTOpoi BMecTe. CKOJIBKO JTUTCS TPETU MyIbTHUIBM?

OTtBer
1) 15 - 5=10 (mun)
2) 15+10 =25 (mun)

2. YKaXu MOPAJIOK BBITIOJIHECHUS JEUCTBAN U HAWIU 3HAYCHUS BBIPAKECHUM.
56-(70+16:8):9
79-48:6

OTBer
48, 55

3. Haueptu npssMOYTOJIbHUK, IJIMHA KOTOPOTO paBHa 6 CM, a IIMPUHA HA 2 CM MEHBIIIE.
Haitnu ero nepumerp.

OTBer
1) 6 -2 =4 (cm)
2)(6+4)+2=20(c™m)

4. CpaBHHu.
41M...52 cMm 70 c™m ...7 im 21M...23 cMm

OTBeT: <, =, <



Koutposabnasi paboTa no maremaTuke
HA NMPOMEKYTOUYHOI aTTecTaluu
AJ151 3 -r0 KJ1acca Mo TeKCTy aAMUHUCTPAIUHN
3a 2019-2020 yuyeOHbIii roa
(TecT)

1) IIponomkute: UYToOBI HAWTH HEM3BECTHOE JACIUMOE, HAJIO ...
a) 4aCTHOE pa3/IC/INTh Ha JACITUTEIb.
0) IenuTeNb YMHOKHUTh Ha YaCTHOE

2) IIpomomxkute npeanoxenne: Yncna, KOTOpble YMHOXKAIOTCSI, HA3BIBAIOTCH ...
a) YMEHbBIIIaEMbIE 0) ciaraembie B) MHOXKUTEIISIMU

3) Haiiqute nmpuMep, B KOTOPOM JIOIYIIIEHA BHIYHCIUTEIbHAS OIIHUOKA:

a) 38+44=82 6) 73-37=46 B) 46+25=71
4) Cpenu naHHBIX 3aMKceil HAWAWTE YpaBHEHHUE:
a) 54+23=77 0) Y -62=56 B)4-Y <11 r) Y+18
5) Haiinqute ypaBHEHHE, B PEIICHUU KOTOPOTO JOMYIICHA ONIHOKA:
a) Y-15=45 0) 12+X=24 B) 37-a=20
Y=45+15 X=24+12 a=37-20
Y=60 X=36 a=17

6) B mapéx npuBesnu 75 kr mopkoBu U 40 kr kaprodens. Jlo obema nmpoganu 30 KT OBOIIICH.
Cxonbko Kr oBolen octanocsk? Kakue neiicTBHUS BEpHBI I PEIICHUS 3TOW 3a/1aun?

a) 1) (-) 2) (+) 6)1) (+) 2) (+) 8)1)(+)2) ()

7) B 1iBeTHHKE I[BETYT r€OPTUHBI U acTpbl, Bcero 43 nperka. M3 Hux 8 actp. CKoJIbKO B
[IBETHUKE T€OPTHHOB? YKaXu BEPHOE JICICTBHUE.

a) (+) 6) ()

8) Ha BepxHeii manxy0Oe Termoxo ia Ob110 26 maccaxxupos, Ha HikHeH 40 maccaxupos. 17
MacCaXXUPOB e1l1€ ocTaBaAMKMCh Ha Tparne. CKOJIbKO BCETO MaCCAKUPOB JIOKEH YBE3TH
Teroxo? YKaxu BEpHbIC JCUCTBUS.

a) 1) () 2) () 6) ) (*)2) () 8)1) () 2) (+)

9) Ha npa3aHuK Haay/Iu BO3AYIIHBIC IIAPUKH KPACHBIX 16 IIapoB, CHHUX HA 7 OOJIBIIE, YeM
KpacHBIX, a 3€JIEHBIX HAa 12 MeHbllIe, yeM CUMHUX. CKOJIBKO 3€JIEHBIX IIapOB HAYJIU Ha
npa3gHuK? YKaxu BEpHbIC JCUCTBUS.

a) 1) () 2) () 6) ) (*)2) () B)1)(-)2) ()

10) B xuure 42 crpanuil. Kojst unTan kakaplii 1eHb 110 6 CTpaHHIL. 32 CKOJIBKO JHEH OH
IIPOYMUTANT 3Ty KHUTY?
a) 3a 61HeH 0) 3a 7 qHei B) 3a 8 qHEH r) 3a 9 nHe



11) B oxHo#i kHure 12 cTpanuil. 1o B 4 paza MeHbIe, 4eM B Ipyroid. CKOJIBKO CTPaHUI] BO
BTOPO KHHIe?

a) 3 cTpaHuUIIbl 0) 20 cTpanun B) 48 CTpaHUIbI

r) 32 cTpaHuLBbl

12) B oxHoli kHure 42 CTpaHUIlbl, a B Ipyroi B 7 pa3 MeHblie. CKOJIBKO CTPAHUIL B IBYX
KHUTax?
a) 48 cTpaHull 0) 50 cTpanuIy B) 49 cTpaHuIy r) 51 cTpanuna

13) B oxnoii kuure 40 ctpanuil, a B apyroi 20 ctpanuil. Bo ckojbKko pa3 B epBoOi KHUTE
OOJIBITIE CTPAHUIL, YEM BO BTOPOA?
a) B4 paza 0) B 3 paza B) B 20 pa3 r) B2 paza

14) HIupuHa 000K )KypHAIA IPSIMOYTOIbHON Gopmbl 15¢cMm, a umHa 25¢M. Uemy paBeH

MIEPUMETP ITOTO MPSIMOYTOJILHUKA?
a) 40cm 0) 60cm B) 50cMm r) 80cMm

15) Kopoga 3a 6 qus chenaet 12 kr cena. CKONIBKO HYXHO 3arOTOBUTH CEHa Ha 9 JTHE#H?
a) 18xr 0) 24xr B) 18kr r) 27KT

16) Kak npeacTaBuTh B BH/IE IPOU3BEICHHUS IBYX MHOXKHUTEICH uncio 427
a) 7x6 0) 7x7 B) 7x8

17) Haiigute 4mnciio, KOTOpOE ICIUTCS Ha 3.
a) 21 0) 48 B) 35

18) Kakoe urciio Hajio BcTaBuTh 81 = 9 ¢ [] B OKOIIIKO, YTOOBI PAaBEHCTBO CTAJIO BEPHBIM:
a)9 0) 7 B) 8

19) Kakoe umciio HaJ0 BCTaBUTh: [| > 78B OKOIIIKO, 4TOOBI HEPABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM?
a) 56 0) 48 B) 88

20) Cpasuurte Bolpakenue: (3+27):3...3+27:3
a) < 0) > B) =

21) IpencraBpTe unciio 51 B BUE CyMMBI IBYX ClIaraéMbIX, KaK/10€ U3 KOTOPBIX ACTUTCS Ha
3. a) 46+5 0) 50+1 B) 30+21

22) Bo ckosbko pa3 yBenmuumi 18, eciu noayduaa 727
a) B 3 paza 0) B 5 pa3 B) B 4 pa3a

23) [IpousBeneHue Kakux JIByX 4nces paBHO 967
a)lou6 6)22u3 B)28 u2

24) Haiinute 9uciio, B KOTOpOM 6 eIWHHUIT 2 pa3psia:
a) 806 0) 609 B) 760



25) Kaxkoe uuciio npu cuére cieayer 3a 9uciom 3897
a) 391 6) 379 B) 390

OT1BeTHhI

1) 0 2)B 3)0 4)0 5)6
6) B 7)0 8) 0 9)0 10) 6
11) B 12) a 13)T 14)r 15) a
16) a 17) a, 6 18) a 19) B 20) a

21) B 22) B 23) a 24) B 25) B



KonTpoabHasi paboTa no MmateMaTHKe
HA MPOME:KYTOYHOIi aTTecTallnu
1S 4 -T0 Kjacca Mo TeKCTY aIMUHUCTPALUH
3a 2019-2020 y4eOHbIii roa

1. Bripa3u B yKa3aHHBIX €AMHUIIAX U3MEPCHUSI.
630 kM =?M

78000 MM = ? 1M

6140 cm = ? oM

OtBer

1 kM=1000 m = 630 kM=630000 M

1 mm=100 MM = 78000 MmM=780 nMm

1 oM=10 cm = 256140 cm=614 oM

2. Beraucau: 9015 - 128 « 4 + 48633 : 39

OT1Ber
9015 - 128 « 4 + 48633 : 39 = 9750
8503 512 1247

3. Pemu 3agauy.

N3 1ByX MOCENKOB, pacCTOSTHUE MEKIY KOTOPBIMU 68 KM, OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
JPYTy HaIIPaBUJIMCh BEIOCUIIEAUCT U Teriexo 1. CKOpocTh BEJIOCUIIeIMCTa paBHA 12 kMm/4, a
CKOpOCTb Ttemexoaa — 5 km/4. Kakoe paccrosiHue OyAaeT MexXIy BEIOCUIIEIUCTOM U
Teiexo1oM uepes 3 yaca?

OTtBer

1) (12 +5)*3=51(km)

2) 68 - 51 =17 (km)

4. Pemn 3aauy. J{nuHa npssMoyrosibHUKa 96 M, mupuHa B 3 pa3a MeHblle. Beraucin
MEPUMETP MPAMOYTOJIbHHKA.

OTtBer

96:3=32cm

(96 +32) » 2 =256 (cm)



